



**ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Управління праці та соціального захисту населення**

вул. Б.Тена, 16 м. Житомир 10012, тел./факс: (0412)22-76-68

e-mail: 20406164@mail.gov.ua, код ЄДРПОУ 20406164

«15» січня 2019 № 283  
на № 190 від 05.04.2018

Житомирська районна рада

Про виконання програми соціального захисту громадян Житомирського району, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2018-2020 роки

Надаємо інформацію про виконання програми соціального захисту громадян Житомирського району, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2018-2020 роки.

Дана Програма затверджена рішенням 18 сесії Житомирської районної ради 7 скликання від 01.06.2018 № 618.

Завдання і заходи Програми соціального захисту громадян Житомирського району, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2018-2020 роки.

**1. Соціальний захист**

Покращення соціального захисту населення постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Надання матеріальної допомоги інвалідам, самотнім пенсіонерам з числа учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, вдовам, учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, ліквідаторам аварії на ЧАЕС, дітям з інвалідністю, до дня чергової річниці Чорнобильської катастрофи та з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації аварії на ЧАЕС.

Всього у 2018 році надано матеріальної допомоги **214,5 тис.грн.**  
в тому числі :

- за рахунок районного бюджету – 19,7 тис.грн. (38чол.);
- з бюджету селищної та сільських рад, сільських рад об'єднаних територіальних громад – 101,2 тис.грн. (230чол.);
- від Народного депутата Развадовського В.Й. – 93,6 тис.грн. (312 чол.)

Житомирська районна рада  
Вхідний  
№ 30/09.09-65  
« 17 » 01 2019 р

На відшкодування вартості проїзду 1 раз на рік до будь-якого пункту України і назад громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 і 2 категорії всього використано коштів **-16,6 тис.грн. (34чол.)**, в тому числі:

- передбачені у «Районній програмі надання окремих видів пільг громадянам Житомирського району на 2018 рік» - 8,7 тис.грн. (10чол.);
- з бюджету сільських рад об'єднаних територіальних громад – 7,9 тис.грн. (24чол.)

Організація проведення урочистих заходів з нагоди роковин аварії Чорнобильській АЕС.

25 квітня та 13 грудня у смт. Новогуївинське біля пам'ятного знаку «Тим кому завдячуємо життям» пройшли районні урочисті заходи у зв'язку з Днем чорнобильської трагедії та до Дня ліквідатора.

Вшанування осіб, постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, активність громадського руху з врученням подяк та нагород. Грамотами та подяками відзначено 16 учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та 1 активіста громадського руху.

Проведення освітніх заходів (тематичних уроків, лекцій, конференцій, семінарів, тощо), зокрема, за участю ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

До Дня чорнобильської трагедії та до Дня ліквідатора у загальноосвітніх навчальних закладах, будинках культури пройшли тематичні заходи, екологічні репортажі, книжкові виставки, години пам'яті із запрошенням учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Висвітлення заходів з нагоди роковин Чорнобильської катастрофи у засобах масової інформації.

Інформації щодо проведення заходів у зв'язку з роковинами Чорнобильської катастрофи та вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС були розміщені на офіційному сайті райдержадміністрації та в районній газеті «Приміське життя»

## II. Охорона здоров'я

Передбачити кошти на пільгове медичне забезпечення громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, у частині відпуску медикаментів за пільговими рецептами лікарів.

Запровадити у комунальних лікувальних закладах Житомирського району створення комп'ютерних програм з метою окремого автоматизованого персоніфікованого обліку медикаментів та виробів медичного призначення, які використовуються для надання медичної допомоги за рахунок «чорнобильських» програм, що дасть можливість контролювати їх використання.

В комунальному некомерційному підприємстві «Центр первинної медико-санітарної допомоги» районної ради наявний реєстр осіб, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, забезпечено умови для проведення комплексного огляду даної категорії осіб, проведена виписка пільгових рецептів в межах бюджетного фінансування.

Виділення коштів на придбання медикаментів для лікування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, для терапевтичного відділення комунальної установи обласної клінічної лікарні ім.О.Ф.Гербачевського Житомирської обласної ради для постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС.

Організація медичного обстеження громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, виїзними бригадами медичних працівників районних медичних закладів у населених пунктах Житомирського району. В КУ «Центральна районна лікарня» районної ради перебуває на обліку та внесено до Національного реєстру – 1513 чол., підлягало поглибленому медичному огляду - 1513чол., проліковано амбулаторно- 1412чол., стаціонарно-163чол.

Начальник управління



Людмила ВАКУЛЮК